



Какие бывают деньги?

Нельзя представить себе мир без денег. Деньги окружают человека с самого рождения и становятся одним из главных условий жизни. Поэтому уроки финансовой грамотности сегодня просто необходимы.

6 ноября, в рамках VI Всероссийской недели сбережений, Андрюшевская сельская библиотека с учениками Хормалинской средней общеобразовательной школы провела познавательную беседу «Какие бывают деньги?». Ребята в ходе увлекательного занятия смогли окунуться в мир денег. Узнали историю появления первых денег, о том, что в далёкие времена люди для того, чтобы получить то, что им необходимо, чаще всего, использовали бартер (натуральный обмен). Но поскольку это было невыгодно, со временем был изобретён универсальный товар – деньги, на которые стало возможно обменять практически всё, что угодно. Также смогли разобрать, какие же виды денег существуют. В ходе решения ситуационных заданий поняли, что такое достоинство денег на примере банкнот различных валют.

Также библиотекарь рассказала школьникам, для чего нужно знать основы финансовой грамотности, о принципах правильного отношения с деньгами. Дети познакомились с финансовыми терминами, пополнив свой словарный запас.

В завершение беседы ученики сделали вывод, что финансовая грамотность играет огромную роль в нашем будущем и нашей независимости.

